

БЛАГОДАТЬ И МИЛОСЕРДИЕ

Смиренномъ Григорію Епіскопу Амурскому и Дорогобужскому?

Го благодати, да и благости крестаго и жития наше ах, да иной наименование и самаго величества архистереда гла нашеи имена хреста, чрез сию и священныя егъшь апли, и илья наименники и преименники, благоговейнаго сего мѣра. **Соудорадованова Маркова** вѣакимъ первыи спасенныхъ испуганіемъ привѣжни испытавши, и достовѣрными свидѣтельствами, напиша ахбогаго егъшь ѿцѣ **Престолова Серомоноаха Самуила** о нѣмъ огѣбншися, по Свѣтию и чинѣ сїи апостольскія косточныя цркви, благословеніемъ и рѣкоположеніемъ нашеи, подѣстѣдіицѣ томъже жития королевщемъ и исповѣданіемъ егъшь ах, поставиши мы ко іеро ко хралю **Вознесенія Господня, и то въ селе Михновичахъ Браславскаго уѣзда 1807г. 2000 Сентября** въ оѣтвѣдѣли ємъ бласть, тайными сїими совершати человѣка въ жизнь христинскую, ахбогилю: креати, муромомъзыкати, исповѣдывати, лѣтдругиати, вѣничати по болѣ и соглѣти мѣжъ и жены, и єлеопомазаніе надъ болѣшини совершати, надъ здѣшними же иниакоже дерзати чкорити, и вѣл црквила послѣдованія и чини ахиствовати, таю илажителю христову и строителю таини ежинихъ. Подобающа же ємъ іеро, по нашеи поклони, и по иконаи должности, вселѣши привѣжнати членіи ежетвенныхъ писаний, и не инако сїа толковати, но таюже црквила испѣти, сїи и богоісніи ѿцѣ наши, пастыри и оѣтвѣгати, величимъ соглѣтиемъ истиоковали: и по закѣніи ильяскомъ, быти прѣзбенъ, цфломѣдръ, благоговѣнъ, честнъ, страннолюбивъ, оѣтвѣтельнъ, не пѣаннѣк, не вѣнѣк, не еварінъ, не мішоаніцъ: но кроѣтъ, и завѣстїи, и превозланѣцъ, икона дѣбрѣ прѣвакицъ, чада илмѣцъ въ послѣдніи то вѣаки чистотою: искрѣніихъ и ежинихъ, таюже тойже апли къ тѣмодѣю письети, вѣней ѿрицигна, ѿбѣдати же иже ко благочестію, образъ быти искрѣніи, искрѣніи, любови, ахоми, вѣрою, чистотою: паче же искрѣніи сїа люди оѣтвѣти благоговѣю, заповѣдемъ ежинихъ, и всѣми христинскимъ илажителемъ по всѣ дни, и зарадище же въ день недѣльный, таюже побелѣвати шегоги вѣликиаго тобоя прѣвѣдѣсаніе, и исповѣдѣшихъ ємъ свою сїи вѣбѣсти вазати и рѣшити благоразсудиши, по прѣвакиши егъшъ апли, и оѣтвѣни богоісніи ѿцѣ, по оѣтвѣвъ же сїи апостольскія цркви, и по нашеи наставлѣніи и побелѣни: вѣшиши же и неудоборазсудиши вини приносити и предлагати наше. **О храма же, къ нашеи ахгословеніи єсть, и о негашкѣ илажити ѿпредѣленіи, и нашеи вѣл ахгословенія прѣтѣи иниакоже дерзати, по тѣтѣмъ прѣваки тобоя илажити ѿпредѣленіи, и нашеи вѣл ахгословенія прѣтѣи, то єсть, оѣтвѣкѣ прѣваки тобоя илажити ємъ и нѣполнѣти, и по ѿнѣи нѣполнѣти. Аще же ѿнъ іеро начнети жити беззтратиши, илъ что и неприлично илажити ємъ: оѣтвѣти, илъ коцѣнѣтвовати, и корысти искрѣвѣзати ємъ брати, илъ инако вѣчинѣтвовать, илъ и ѿцѣи и ѿ пастѣи икона иерадѣти, запрещеніе іеропита да прѣимети, дондеже илѣпакиша, и покѣвѣти жити и незадорное и благочинное, іеремѣк подобающе. Аще же что то сїи вѣбѣсти вѣзранающе илажити ѿзверженію сана искрѣніиаго да подѣкѣнѣ, вонъже часъ ѿное вѣзранающе сїи вѣбѣсти: **Обаче сїи по нѣмъ не хощемъ, и не желаемъ, но паче чѣнтица ємъ вѣгда добройнъ ходити званія икона, и брѣченію сїи пастѣи пастѣи дѣбрѣ, да мѣдрыхъ и вѣакиихъ илажителей мѣдровоздалии ѿ рѣкоположиаго комѣждо по дѣбломъ егъшъ вспрѣмѣти, и не постѣднѣти въ день прѣвакиаго илажити илажити, но да речети: Гдѣ, илъ вѣзъ илѣтъ мол! Да оѣтвѣнити же и садѣкѣ ѿный гласъ глошнїй: добрый рабе, ег҃ий и вѣаки, надъ мѣдрыми была єнъ искрѣні, надъ многими та постѣдною виѣдѣніи въ радостъ гдѣ твоегѡ! И тогѡ ради вѣчнинъ ємъ и ѿбыкновенное и тѣмъ подчѣніе наше, пеѧтнми чиненіемъ илѣдно: єже добрая ѿнъ илажити, и въ памяти вѣгда илѣтъ, да оѣтвѣтико возможеи и житительство икона ємъ винимѣти, и пастѣи сїи подѣяти. Илажитиаго же ради сїи илажитиаго, таю ѿнъ **Соудорѣ Мѣдровозданова** и **Соудорѣ Ива-** **нова** и **Колѣна** на стѣнѣ іеропита нашеи рѣкоположеніи и ахгословеніи, даеса ємъ сїа наше ахгословенія граммати, рѣкона нашеи подѣнниа, и пеѧтию нашеи оѣтвѣрѣденіиа. Въ **Соудорѣ Господа именемъ** **Смоленскъ**, въ **Нашемъ Боржемскому Дому.** Аѣтъ мірозданія **ХVІІ** Воплощеніемъ же ежіа икона **ХVІІІ** Міа Сентябра въ **II** днѣ.****